

В Беллинцоне вынесен первый в Швейцарии приговор в связи с поддержкой ИГИЛ



(© Keystone)

Федеральный уголовный суд Беллинцоны только что вынес вердикт по делу четырех иракцев, которые были арестованы в 2014 году по подозрению в создании террористической ячейки на территории Швейцарии.

Двое подсудимых, в том числе Усама М., координировавший деятельность группы, приговорены к четырем годам и восьми месяцам тюремного заключения. Обвинявшийся в поддержке преступной организации Весам А. получил 3,5 года.

Осужденным также предстоит покрыть судебные издержки.

[Имам из Санкт-Галлена](#) Абдулрахман А. признан невиновным и отпущен на свободу. Ему полагается возмещение ущерба на сумму 1092 франка. Напомним, что обвинение требовало назначить для подсудимых наказание сроком от 2,5 до 7 лет.

Больше информации об этом деле вы найдете в [статье «Нашей Газеты.ch»](#).

Source URL:

<https://nashagazeta.ch/breaking-news/v-bellincone-vynesen-pervyy-v-shveycarii-prigovor-v-svyazi-s-podderzhkoy-igil>